



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть четырех лиц).

Следствием установлено, что 30 ноября 2015 года примерно в 00 часов 30 минут на 588 км автодороги М-4 «Дон», проходящей по территории Каширского района Воронежской области, рейсовый автобус, следивший из Москвы в направлении Ростова-на-Дону, под управлением 36-летнего водителя стал участником дорожно-транспортного происшествия. В результате аварии 4 пассажира скончались, 14 человек доставлены в медицинские учреждения с телесными повреждениями различной степени тяжести.

В настоящее время продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994719>